XUEX

Ceper 6uww 6yXan TOOHYYAbIH XaMrniiH nx epeHxuii xyeaaruumir (XVEX) onox EsknnouiiH
anropvTM 34rasp TOOHbI Aapaax YaHapT YHASCN3H3: m 6a n Hb Xx0éynaa 33par TarTam TaHUYY
6uw ceper buw 6yxan TooHyya 6ereen m = n 6aiir. Xapae n=0 6on XMIEX(m, n)=m, xapuH n = 0
6on m, n 6a r TOOHYyblH XyBb Aapaax TaHUaTran éuenHa: XMEX(m, n)= XMIEX (n, r). SHa r:m
TOOr N-A XyBaacHbl Y naarnan. Xuvwasa He XUEX(15, 6)= XUEX(6, 3)= XMEX(3, 0)=3.n,m
HaTypan TOOHYyA erernes. EBKANAbIH anropuTMbIr awmrnad m, n TooHyyabiH XUEX-niar on.

Input

m, N HaTypan TooHyyn ereraeHe (Nn<2000000000, m<2000000000)
Output

XWNEX(m, n)-r XaBnaHa

Example

Input:
56 108

Output:
4
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